Ivuvécio N. EpvBpaicg/Mabnpotikd A” IMvpvaciov/Ztowyeio tprydvov-Eidn tprydvev

B 3.1 AXKHXEIX

1. No oyedidoete éva tpiyovo ABT pe BI'=5cm, B =40° xou I =80°. Ztn cuvéyeio va
OYEOLICETE:

a) TN ogpeco AM
B) To byoc TA
v) T dyyotopo BE.

2. No oyedudoete éva 1oookelés Tpiyovo ABIT pe BI'=4cm kot AB=AI'=5cm. X1
GUVEYELD VO GYENACETE:

a) to. VY1 BA ko T'E kon va ta cvuykpivere pe ) fonfeta tov dwafn.

B) tig drapécsovg BM kan I'N ko va Tig ovykpivete pe m Ponfeia tov dwofnn.

3. Na oyedidoete éva opBoymvio tpiywvo ABT pe: f‘x =90°, AB=4cm xou AI'=6¢m.
21N GuvE EwL:

o) vo oxedldoete to VYog AA tov tprymvov ABIT

B) va oyxeddoete 10 Vyog AE tov tprydvov ATA

v) va e€nynoete yioti ta tuipata AE kon AB gtvon mapdAinio.

4. No oyedudoete éva tpiymvo ABIT pe: AB=4cm, AI'=6cm ko 1& =729,

211 GUVEXELL:

o) vo oyedldoete T dryotopo AA tov tprydvov ABIT

B) va oyedidoete to Vyog AK tov Tprydvov AAB kat o Dyog AA tov Tprydvov AAT

v) va cuykpivete pe Tov daprtn ta tufpata AK kot AA.



